
Szent István napot ünnepeltünk

Augusztus20 – ünnep a 
Sydney-i Szt. Erzsébet 

idôsek otthonában
Engedtessék meg, hogy a résztve-

vôk nevében beszámoljak arról, hogy 
miként is ünnepeltük meg az idén, az 
augusztus 20-ához kötôdô nemzeti ün-
nepünket, a Sydney-i Szt. Erzsébet 
idôsek otthonában. Az otthon lakói, 
ápolói és vezetôi testi és lelki ünnep-
lôbe öltözve, az intézmény legna-
gyobb társalgójában testvéri beszél-
getések közepette vártuk a szereplô-
ket. A nagyon szép és elmélyítô ün-
nepi mûsort a foglalkoztató nôvérek 
állították össze Gáspár Gabriella, 
Kocsis Ágnes, Petri Márta és Ta-
kács Ágnes. Ôk vonták be az ünnepi 
mûsorba a mindig szolgálatkész Lac-
kó Magda illetve Vinitor Magda ön-
kénteseket, valamint Molnár Mag-
da igazgató nôvért.  A korhû ünnepi 
mûsorban elhangzott, hogy olyan kö-
vekre építette István király egykor 
Magyarországot, hogy mindez idáig 
még a pokol kapui sem rengethették 
meg. A szívvel összeállított mûsorban 
bíztatást kaptunk versek és történeti 
elbeszélések nyomán arra nézve is, 
hogy akár egyéni vagy közösségi éle-
tünk gondjai, vagy éppen a mostani 
világválság közepette – ne csügged-
jünk el, mert nem vagyunk magunkra 
hagyva. Az elôadók ajkán István ki-
rály, mint egy példakép elevenedett 
meg elôttünk. Az igazi példaképek 
inspirációt adnak a gondolkodásra, 
lehetôséget nyújtanak a lelki elmélyü-
lésre, felébresztik bennünk a nemes 
gondolatokat, és felélesztik a sokszor 
szunnyadó tenni akarásunkat. Jó volt 
ezt hallani, mert erre nagyon nagy 
szükség van itt az Erzsébet otthonban 
is.

A legnagyobb élményben akkor ré-
szesült a szép számban megjelent 
hallgatóság, amikor meghallotta Sto-
pic Lóra (irodai alkalmazott) zongora 
kíséretére énekelni Faragó Gyulát. 
Immár több mint egy esztendeje, 
Faragó Gyula, a Szt. Erzsébet otthon 
lakója, Isten kegyelmébôl és az Ott-
honban kapott sok segítséggel egy 
súlyos betegségbôl épült fel. Ez alka-
lommal is pillanatok alatt „hódította 
meg” a hallgatóságot Faragó Gyula, 
aki most is a régi gyönyörû hangján, 
elôbb a „Szép vagy, gyönyörû vagy 
Magyarország” címû éneket, majd 
pedig Erkel Ferenc, Bánk bán címû 
mûvébôl a Hazám, hazám – kezdetû 

dalt adta elô, Istentôl kapott mûvészi 
tehetségével, nagy tapsot csalva ki a 
hallgatóságból. Isten áldja meg azo-
kat akik, akik nem csak a naptárba 
írt piros betûs ünnepeken, hanem a 
szürke hétköznapokban is bearanyoz-
zák földi életünk múló perceit.
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A Református 
Gyülekezetben

A Sydneyi Magyar Református Egy-
ház Strathfield-i gyülekezetében is-
tentiszteleten ünnepeltünk meg ezt a 
kiemelkedô napot. A vendég igehir-
detô – Rácsok Andrea – (a Miskolc-i 
Lévay József Református Gimnázium 
vallástanára), az élô és az élet Ige 
alapján arról tett bizonyságot, hogy 
mi valamennyien csak akkor állha-
tunk meg Isten országában, ha mind-
addig Vele (magával az Istennel) já-
runk. Az úrvacsorai liturgia kereté-
ben – Szilágyi Vera –, 6 gyerek édes-
anyja (a Miskolc-i Lévay József Re-
formátus Gimnázium nevelô tanára), 
bizonyságtételében az Istennel való 
járásának személyes vetületét osztot-
ta meg a mintegy több mint száz tagú 
ünneplô gyülekezettel. A úrvacsora 
közössége után, Péter Gábor – Kézdi 
széken – született székely atyánkfia 
egy Székely zászlót ajándékozott a 
gyülekezetünknek, tette mindezt an-
nak az örömének kifejezéseképpen, 
melyet a Nemzeti összetartozás nap-
ján hozott, és augusztus 20-án életbe 
lépett törvény meghozatala után ér-
zett. Az ünnepi istentisztelet végén 
Gáspár András presbiter atyánkfia 
Kölcsey Ferenc: Himnusz címû ver-
sét szavalta el, magával ragadva mind-
annyiunk figyelmét. Bizonyára fontos 
megemlékezni István királyról, és 
elismerni azt a nagyszerû munkát, 
vezetôi képességet, melynek köszön-
hetôen ma ezer évvel késôbben itt 
lehetünk. Nagy öröm, hogy ma már 
oly sok helyen magyarul szólhatunk, 
és emlékezve emlékeztethetünk min-
denkit arra, hogy nagy királyunk 
munkája révén létre jött a magyar 
független állam, amely a történelem 
során több ízben is túlélte a török, a 
tatár, az orosz vagy éppen idegen szí-
vû magyar által okozott veszedelmet. 
DE: nem szabad feledni és feledtetni, 
hogy: Egy nemzet fennmaradását Is-
ten rajtunk, embereken keresztül te-
szi lehetôvé. Hiszem és vallom, hogy 
ha mi, az egyházi közösségünkben 

továbbra is igyekszünk együtt élni, 
akkor az eddig kérdéses ünnepek ide-
jén újra és újra meg fogjuk tapasz-
talni az Isten újjá teremtô erejét. Re-
ményünket akkor tudjuk megtartani, 
akkor tudunk emelt fôvel felnézni, 
hogyha tudjuk: van kibe kapaszkod-
nunk. Augusztus 20. a Nemzet szüle-
tésnapja, jó lehetôséget nyújt arra 
nézve, hogy észrevegyük: Isten a tör-
ténelmen keresztül magát kínálja. 
Kapaszkodjunk mi valamennyien egy 
emberként abba, AKI mellett egykor 
hitvalló ôseink kitartottak, akinek a 
nevében felépítették egykor a Krisz-
tus követô, Krisztust valló Magyaror-
szágot. 
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Katolikus ünnepi
szentmise

2010. augusztus 22-én emlékezett 
Sydney nemzethû magyarsága elsô 
szent királyunk emlékére deklarált 
nemzeti ünnep keretében I. István 
ország- és államalapítói tevékenysé-
gére. 

Délelôtt 11.30-kor ünnepi szentmisét 
mondott Péter Ryan GSsR atya a 
Homebush-i Good Shepherd Papne-
velde kápolnájában a szép számban 
egybegyûlt hívôknek. 

Szentbeszédében érdemei felsorolá-
sa mellett emelte ki Szent István poli-
tikai és egyházi téren kifejtett nagy-
ságát. Kitért késôbbi történelmi ese-
ményeinkre is, többek közt 1956-ra, 
és a melbournei olimpiára, az orosz-
magyar vizilabda mérkôzésre, ami-
nek drámai eseménye fiatal papként 
rögzôdött emlékezetében. A történel-
mi események jelentôségét a templom-
ban jelenlevô Vitézi Rend és a Füg-
getlen Magyar Szabadségharcos Szö-
vetség zászlai támasztották alá.

A ünnepi szentmise két nyelven 
folyt, Péter atya angolul, a hívôk pe-
dig magyarul válaszoltak. Felhangzot-
tak a magyar egyházi énekek Mikes 
Márta orgonajátékával.  

Az olvasmányokat: Sörös Irén és 
Herczeg Magda, az evangéliumot 
Kardos Béla, míg könyörgéseket 
Gémes Éva olvasta fel magyarul.. 

A mise végén pedig meghatódva éne-
kelte a gyülekezet a Magyar Himnuszt, 
a Székely Himnuszt és az ôsi magyar 
imádságot a Boldogasszony Anyán-
kat. Péter atyát meghívtuk a délutáni 
Szent István Ünnepélyre, ami ebéddel 
kezdôdött a Magyar Házban. 

Petri Márta, Molnár Magda, Kocsis Ágnes, Gáspár Gabriella, Lackó Magda, Vinitor Magda, Stopic Lóra, Takács Ágnes


